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MĚSÍČNÍ PLÁN 

TŘÍDA: 9.A MĚSÍC: prosinec 

INFORMACE PRO RODIČE 

V úterý 2.prosince 2025 proběhne na naší škole ve spolupráci s humanitární organizací ADRA Giving 

Tuesday aneb Světový den štědrosti a dobrých skutků.  

3.12. program Drogy a my. 

4.12. IQLandie-3D tisk 

5.12. program Dezinformace 

5.12. Mikuláš se svojí andělskou a čertovskou družinou navštíví třídy na 1.stupni. 

Prosincová výzva "O nejkrásnější vánoční výzdobu ve třídě"  

20.-31.12. vánoční prázdniny 
 

UČIVO 

ČJ 

Mluvnice:dokončení učiva významové poměry. Opakování pravopisu souhlásek/hláskových 
skupin s-/z-, -n-/-nn-, -ě-/-je-, -mě-/-mně-. Nácvik na základě typových úloh a na základě 
pravopisných cvičení. Komplexní jazykové výstupy. 
Literatura/sloh: literární pojmy (literární druhy, literární žánry) a jejich aplikace na textech či 
typových úlohách.  
Nácvik práce s přijímačkovými testy. 

M Slovní úlohy řešené soustavou rovnic, úlohy o směsích. Geometrie – rýsovací dovednosti. 
Průběžně testy. 

AJ 

Pokračujeme v druhé lekci: dokončení projektu How to be successful (kritéria viz Google 
classroom), seznámení s vánočním příběhem Christmas carol, příprava na unitový 
test. 17.12. proběhne školní kolo anglické olympiády. 
Unit 2- How to be successful- gramatika - použití budoucího času, podmínkové věty, časové 
předložky a časové výrazy.  
Christmas carol by Charles Dickens- text a film. 

D Evropa a svět mezi válkami, Versailleský mírový systém, důsledky 1. světové války pro 
Německo, vznik Československa, světová hospodářská krize 

Přsv Mineralogie (vlastnosti minerálů). Infografika - zástupci minerálů. Průběžně testy. 
Světové organizace, kolonizace a globalizace. Průběžně testy. 

Pp Probrání prvního odevzdání. Práce na kapitolách obsah, anotace a cíl. Termín 4. 1. 2026. 
Příprava na test z normo strany. 

F 

Elektrická práce, výkon, příkon a účinnost elektrických spotřebičů v domácnosti.Spotřeba 
elektrické energie v domácnosti. Zadání dobrovolné seminární práce na téma:Spotřeba 
elektrické energie v domácnosti (termín odevzdání před pololetní klasifikací). Písemné 
opakování - výsledný odpor rezistorů zapojených sériově a paralelně. LP - účinnost 
elektrospotřebičů. 
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NJ 

Můj den - vyjádření v jednoduchých větách s časovým údajem, rodinné výlety. Kontrolní test 
za lekcí - termín bude upřesněn v Edupage. Vánoce v německy mluvících zemích. 
Téma školní rozvrh a pomůcky + připomenutí 4. pádu; úvod do minulého času u sloves haben 
+ sein - kombinace přítomného a minulého podle kontextu; průběžně testy na probíranou 
látku  

Ch Kyselost a zásaditost, pH roztoků. Neutralizace a neutralizační rovnice. Využití neutralizace v 
praxi. Názvosloví solí kyslíkatých kyselin. Písemné opakování - hydroxidy, vzorce sloučenin. 

Inf Základy programování robotů 

POZNÁMKY 

 

 


